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NOTA: compilare i campi modificabili, evidenziati in grigio
ALLEGATO 6 – DICHIARAZIONE PERMANENZA REQUISITI ELENCO



	Il presente documento dovrà essere compilato in ogni sua parte, compatibilmente con il tipo di attività svolta, e firmato mediante firma digitale, dal rappresentante legale ovvero da altra persona avente potere di sottoscriverlo. Il certificato utilizzato dovrà essere in corso di validità, rilasciato da un organismo incluso nell’elenco pubblico dei certificatori tenuto dall’Agenzia per l’Italia Digitale (AgID” ex “digitPA”), previsto dall’art. 29, comma 1 del D. Lgs. n.82/05, generato mediante un dispositivo per la creazione di una firma sicura (come previsto ai sensi del combinato disposto di cui agli artt. 38 comma 2 del D.P.R. 445/00, 65 del D.lgs. n.82/05, nonché dal Decreto del Presidente Consiglio dei Ministri del 30 marzo 2009.
Non si riterranno validi ed efficaci e, pertanto, comporteranno l’esclusione dalla procedura di iscrizione, gli atti e i documenti non sottoscritti digitalmente ovvero sottoscritti in maniera difforme da quanto espressamente richiesto nelle “Norme per la formazione dell’Elenco degli operatori economici ANAS per l’affidamento di appalti di lavori, servizi e forniture”.





[bookmark: Testo1]Il/La sottoscritto/a       nato/a a       il       in qualità di (carica sociale)       dell’operatore economico       avente sede legale       sede operativa       Codice Fiscale       Partita IVA       iscritto presso la/e sede/i INPS di       con matricola/e numero/i       e presso la/e sede/i INAIL di       con matricola/e numero/i      
ai sensi degli articoli 19, 46 e 47 del D.P.R. 445/2000 e pienamente consapevole delle sanzioni penali previste dagli artt. 75 e 76 del citato D.P.R., per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci ivi indicate, sotto la propria responsabilità,

DICHIARA:

[bookmark: Controllo1]|_|	Il perdurare del possesso dei requisiti di carattere generale nonché dei requisiti relativi alla capacità economico – finanziaria e tecnico-professionale con riferimento a ciascuna categoria merceologica per la quale è stata conseguita la qualificazione

ovvero

|_|	Sono intervenute le seguenti variazioni rispetto al possesso dei requisiti generali e/o speciali di qualificazione, necessari per il conseguimento della qualificazione in ciascuna categoria:

·      

Si impegna a comprovare, su richiesta di ANAS, la veridicità di quanto sopra dichiarato mediante la produzione di tutta la documentazione che dimostri il possesso dei requisiti attestati in sede di iscrizione ovvero non ancora prodotta.
Accetta che ANAS possa effettuare verifiche anche tramite visite/ispezioni presso gli uffici, stabilimenti e/o sedi dell’operatore, previo accordo del giorno.


Consenso al trattamento dei dati personali
Il sottoscritto dichiara di aver preso chiara e completa visione dell’informativa di cui all’art. 19 (“Trattamento dei dati personali”) del “Regolamento per la formazione e la gestione dell’elenco degli operatori economici ANAS per l’affidamento di appalti di lavori, servizi e forniture” ed esprime il proprio consenso al trattamento dei dati personali, nei limiti e per le finalità indicate nell’informativa stessa e nell’art.1 del suddetto Regolamento.
[bookmark: _GoBack]|_|Acconsente			|_|Non acconsente   


NOTA: il presente documento, debitamente compilato e sottoscritto digitalmente con valido certificato di firma digitale dovrà essere caricato a sistema.
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